Jemosepcna Matematuka, 10 knacc

JTEMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPHUAJIOB JIJISl IPOMEXKYTOYHOH aTrTecTanuy ydamuxcs 10 kimaccoB

B (hopme CemeiiHoro oopazoBanust 1 CamooOpa3zoBaHUs
no MATEMATUKE

Ha3znauenune neMOHCTpallMOHHOTO BapHaHTa 3aKIIOYAeTCs B TOM, YTOOBI JIaTh BO3MOXHOCTh
COCTaBUTh IPEACTABIEHUE O CTPYKType paboThl, KOJMYECTBE 3aJaHuil, ux ¢opme, ypoBHE
CIIOKHOCTHU

Cneunduxanus

e Bce 3amaHus npeacTaBisoT U3 cels 100 3aKpBITHIM BoIpoc, 100 BOIpOC, TpeOyomuit
KpaTKoTro OTBETA.

e KommuecTBo 3aI[aHI/II71 B JCMOHCTPALITMOHHOM BapHAHTE COBIIAAACT C KOJIMYCCTBOM

3agaHui B artectauuu. [IpexycMorpeno 30 BOmpocos.

e [lucpbMeHHBIX pabOT HE CONEPIKUT.

TecToBbIC 3a1aHUA

1. Kakxoe uncio sBisiercst perienueM HepaBeHceTBa —3+4x<7x+4 ?
I)-1
2)-5
3)-4
4)-3
Orser:
2. Haiinute 3HaueHue BBIpaXkeHUs. 3alIUIIUTE YHACIIO B CTPOKY OTBETA.
(247)
14
Orser:
3. Haiinure 3HaueHne BpIpaskeHNs. 3alMIIUTE YUCIIO B CTPOKY OTBETA.
2 35 3 5.5
64.5
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4. Ecnu IBe TOYKH MPSIMOM MPUHAIISKAT TUIOCKOCTH, TO TIpsIMas. . .
1) mepecekaeT mIoCKOCTh
2) JIS)KHT B TUIOCKOCTH
3) mapasuienpHa II0CKOCTH

Ortger:

5. B mpoctpaHcTBe 3a1aHbl YEThIpE TOUYKHM, Y€pe3 KaxAble JABE M3 HUX IMPOBEIU IPIMYIO.

HauGo:piee 9rciio pa3ingHbIX TPSIMBIX, KOTOPBIE MOTYT IPU 3TOM 00pa30BaThCs, PaBHO. ..

1) 12
2)6
3)3
4) 4

OtBerT:

6. Ha pucyHke TOuka A JIGKUT B IUIOCKOCTH o, Toukd B m C B miockocta B, M — mpsmas
MepeceveHus ITUX miockocreil. [locTpoiite TMHUM TTepeceyeHnsl III0OCKOCTH TPEYTrOJIbHUKA
ABC ¢ miockoctsamu o 1 f3.

(3aoanue 6 ammecmayuu 6yoem umems 8apuUaHmovl 0OMeenos)
oL
4,
m

7. Ilnockoctu o u B (cM. pUCYHOK) MapajuieNbHbl, npsiMas AF mepecekaeT 3TH IJIOCKOCTH B
toukax C m F coorBerctBenno. Ilpsamas BD, mapamnensnas npsimori AF, mepecekaer
IJIOCKOCTH oL ¥ 3 B Toukax B u D.

Ecmu CF = 3AC, AF =12 cm, To otpe3ok BD pageH...
/ A
V)
B Ce
I
1
i
D Fi P
| |
' |
I |
OrTBeT:
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8. Haiinure 06acTh onpe/ielieHus! PAIMOHATBLHON (yHKIMI

1
x2—x

fx) =

1) (—1; 0)U(0; 2)

2) (oot =2)U(~2;=1)

3) (—o0; 1)U (1;+00)

D (—o0; 0)U(0; 1)U (1;+o0)

OrtBerT:

9. Halinure xopeHb ypaBHeHUs
V3x—8=5

OtBeT:

10.  Haiinure xopeHs ypaBHenus. OTBET 3alUIINATE B BUJIE AECITHIHOM
ApodH.

. 1
1660 = =
2

OtBerT:

11. TInockocts HuwxHero ocuosanus kyba ABCDA1B1C1D1 (cM. prCyHOK) U IITIOCKOCTS,
npoxosmias yepe3 Touku B, B1, C1, nepecekaroTcs mo npsimoit

12. KakoBo B3aumHoe pacnosoxenue npsameix BD u A1Ci B mapamienenunene ABCDA1B1C1D,
M300pakEHHOM Ha PUCYHKE?
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1) ckpermuBarTCs
2) TepeceKarTCs
3) nmapaie/bHbI

OrtBerT:

13. TInockoctn ~ mpsmoyronsrmka ABCD  u  mapamienorpamma BEMC  B3amMHO
neprneHuKyisapasl. Yemy pasen yroa MCD?

OrtBerT:

14. 1Haiiure kopens ypaBHeHMS

log,(x+3) = log, (4x —15)

OrtBerT:

15.1'Haiiaure xopens ypaBHeHHs

log;(4—x) =4

OtBeT:

16. B xy6e ABCDA1B1C1D1, nzo6paxénnom Ha pucyHke, peopo pasao 3 cm. Touka K nexur
Ha pebpe AD Tak, uto AK : KD =1:2.
Haiinmure iy otpeska KB

1) 1lcm
2) V13 cm
3)2cm
4)\19 cm

OtBerT:

17. B tpeyronsnoit mupamune SABC (cM. pucyHOK) pe6po SA HepHeHuKyIspHO 0CHOBAHHIO
ABC, a rpanp SBC cocraBisieT ¢ IIIOCKOCTBIO OCHOBaHMs yroia 45°. Haiinure BbICOTY
nUpaMubl, eciu TpeyroibHUK ABC — paBHOCTOpOHHUM CO CTOPOHOH 6 CM..

1) 3v5 cm
2) 632 cm
3) 3V3 cm
4) 93 cm
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OrtBerT:

18. Touka M paBHOy1aeHa OT CTOPOH POMOA ¥ HAXOMUTCA HA PACCTOSHHH 5 CM OT IIIOCKOCTH
pomba. Haiinute paccrostnue ot Touku M 10 CTOpOH poM0Oa, €ciau W3BECTHO, YTO PAIHYC
BIHCAHHOI B pOMG OKpyKHOCTH paBen V11 cm.

OrtBerT:

19. Ha pucynke n306paxeHna eJMHUYHAS OKPY)KHOCT. UeMy paBeH sin o?

A

D x, 2) oP, 3) op, 4) v,

OtBeT:

. T
20.213BecTHO, uTO sino.=0,7 U 5 <@ <.

Haiiiute 3HavyeHue coso.

1) 6.3 2) —Jo.51 3) Jo,3 4) Jo.s1

OtBerT:

T
21.2Kakomy BEIPaXKeHHIO TOKIECTBEHHO PABHO BEIpaKeHue —3 COST ?

1) —33in2—7r 2) 3Sin2—ﬂ 3) 3c032—ﬂ 4) —3c032—ﬂ
7 7 7 7

OtBerT:

22.2HaiiquTe 3HaUEHHE BRIPAXKEHHS Sin 67,5 -c0s22,5 —c0s67,5" -sin22,5°

3 2 PR
2 2

15 2) -1

OtBerT:
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23.23YKaxuTe 0071aCTh OTpe/ieeHns PyHKIUN y=tg x
1) (mym+m),neN

2
) (—£+7m;£+7m), neN
2 2

3) CQm;m+m),neN

R (—%+ 27m;%+ 27n), ne N

OrtBerT:

24. TaHreHC 0JIHOTO M3 OCTPBIX YIJIOB IPAMOYIOJIBHOTO TPEYTOJIbHHKA paBeH 0,25.
HaitauTe TaHreHc Ipyroro ocTporo yria.

OrTBer:
sindx — (sin2x + cos 2x)? /s
25.2'Haiimure 3HaYeHHe BEIPAKEHIS ( ) opu X =—.
tg2x+ctg2x 24
OtBerT:

26.2( YxakuTe MHOKECTBO pemieHuii ypasHeHus sinx = 0,3
1) x=zarcsin0,3+7n, ne”Z
2) x=zarcsin0,3+27n, neZ

3) x= (—1)” arcsin0,3+7n, ne”Z
A g (—1)” arcsin0,3+27n, ne Z

OtBerT:

27. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXIy KaXIbpIM YpaBHCHHEM, 0003HAYECHHBIM OYKBOHW, U YHCIIOM
€ro penieHni, 0003Ha4eHHBIM U(POH: IS KaKI0H MO3UIMK U3 TIEPBOTO CTOJIONA MOa0epuTe
COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIIUIO M3 BTOPOTO CTOJIOIIA.

YpaBHenue Yuciio ero pemeHni
A)  (5x-7)(sinx-2)=0 1) 1
B) (x’-4x+3)(3-cosx)=0 25
B) tgx+2=0 3) HET pelleHni
I cosx+4=0 4) OECKOHEYHO MHOTIO

OtBerT:

p G 5 )
28.2HaiimTe MHOKECTBO PellleHnil ypaBHEHHS cos” x + 5cosx = 0.
1) mneZ

2) %+m1,neZ

3) %+27m,neZ

4) 2mneZ

OtBerT:
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29. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKY rpaduKamMu ByHKIH, H300paKEHHBIMI HA PUCYHKAX, M UX

sin2x +1
v =2cosx + 1

@opMyIBI

(dbopMynaMu, KOTOPBIMH OHU 3aJaHbl: JUTSI KQKIOW TO3HMIIMUA U3 TIEPBOTO CTONONA moadepure

COOTBETCTBYIOLIYIO MO3UIIMIO U3 BTOPOTO CTOJIONA.

I'paduxm §yrrmIwIA

_1"‘

D)

2)

sinx +1
y=cos2x + 1

-1'!

3)
4

OtBerT:

w4 7.

—0,5 Ha npoMexyTKe |

30.3HajiauTe KOpHH ypaBHEHHS Sin x COS X

MJICHHBIX KOpHGI?I.

B oTrBete YKaXKUTE KOJIMYECCTBO Ha

OtBerT:
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TaﬁJmua K 3aJJaHUSAM C BLIﬁOpOM OTB€TA U KPAaTKUM O0TBETOM

Homep 3ananns OtBer
1 1

2 2

3 3/2
4 2

5 2

6 m
7 4

8 4

9 11
10 8,75
11 BC
12 3

13 90
14 6

15 -7
16 4

17 3

18 6

19 4

20 2

21 3

22 3

23 2

24 4

25 -0,25
26 3

27 A1 B2B4T13
28 2

29 A3B2B4T1
30 3
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